

ΣΩΜΑΤΕΙΟ

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

Χρηματοπιστωτικών & Συναφών Επιχειρήσεων Ν. Αττικής

Διεύθυνση: Κάνιγγος 27 5^{ος} όροφος τηλ:2103810081-6978487381-6947833121

www.kladiko.blogspot.com e-mail kladikos@gmail.com – soma33@otenet.gr

Αρ.αποφ. 2592/2008 του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών

ΑΘΗΝΑ 2/3/24

ΕΧΟΥΜΕ ΤΗ ΔΥΝΑΜΗ! **ΚΛΙΜΑΚΩΝΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ!** **ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 5/3 ΣΤΙΣ 7μμ** **ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΒΟΥΛΗ**

Το ΔΣ του Κλαδικού Σωματείου Χρηματοπιστωτικού χαιρετίζει τους εκατοντάδες συναδέλφους που συμμετείχαν μαζικά στη μεγάλη απεργιακή συγκέντρωση της 28^{ης} Φλεβάρη βροντοφωνάζοντας ότι «ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΣΤΑ ΤΕΜΠΗ ΔΕΝ ΘΑ ΣΥΓΚΑΛΥΦΘΕΙ!» και ότι στο δίλλημα « ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ Ή ΟΙ ΖΩΕΣ ΜΑΣ» οι εργαζόμενοι απαντάνε «ΟΙ ΖΩΕΣ ΜΑΣ»! Χαιρετίζουμε ειδικά τους συναδέλφους που για πρώτη φορά συμμετείχαν σε απεργία παίρνοντας το «βάπτισμα του πυρός» σε μια απεργία που θα μείνει στην ιστορία για τη μαζική συμμετοχή του λαού μας.

Δηλώνουμε ξεκάθαρα στην Κυβέρνηση αλλά και σε όσους κυβέρνησαν μέχρι τώρα ότι δεν πρόκειται να δεχθούμε να θυσιάζονται καθημερινά ανθρώπινες ζωές για να θησαυρίζουν οι επιχειρηματικοί όμιλοι. Μόνο εμείς με τη μαζική μας συμμετοχή στις κινητοποιήσεις μπορούμε να βάλουμε φρένο στις πολιτικές που έφεραν τα Τέμπη και που ετοιμάζουν τα επόμενα. Η μεγάλη απεργιακή συγκέντρωση της 28^{ης} Φλεβάρη, η μεγαλύτερη εδώ και δεκαετίες, αποτελεί μια ακόμη λαμπρή σελίδα στην ιστορία των αγώνων του λαού μας. Η τεράστια συμμετοχή στις κινητοποιήσεις σε όλη τη χώρα μας δίνουν ΟΞΥΓΟΝΟ για να συνεχίσουμε ακόμη πιο αποφασιστικά τον αγώνα μας ενάντια σε αυτούς που δε διστάζουν να θυσιάσουν ανθρώπινες ζωές για να κερδίσουν ακόμη περισσότερα! Είναι ένα σαφές μήνυμα προς το Κράτος και τους εργοδότες πως όχι μόνο θα συνεχίσουμε τον αγώνα για να μην συγκαλυφθεί το προδιαγεγραμμένο έγκλημα τους και να τιμωρηθούν οι ένοχοι αλλά θα κλιμακώσουμε τον αγώνα μας ενάντια σε όλους αυτούς που θέλουν τους εργαζόμενους καταδικασμένους να ζουν μέσα στην ακρίβεια, την ανασφάλεια και τη φτώχεια μετατρέποντας έτσι τη ζωή μας σε μια απέραντη κοιλάδα των Τεμπών.

Την Τετάρτη 5 Μάρτη, την ώρα που θα συζητάνε στη Βουλή για τα Τέμπη, συμμετέχουμε στο συλλαλητήριο στις 7μμ στο Σύνταγμα (προσυγκέντρωση στα Προπύλαια στις 6.30μμ) και κλιμακώνουμε τον αγώνα μας μέχρι να μπει τέλος στην πολιτική και το σύστημα που βάζει καθημερινά σε κίνδυνο την ανθρώπινη ζωή για να θησαυρίζουν οι μεγάλοι επιχειρηματικοί όμιλοι. Κάνουμε πράξη το σύνθημα:

**ΔΕ ΦΕΥΓΕΙ Ο ΘΥΜΟΣ, ΔΕ ΣΒΗΝΕΙ Η ΟΡΓΗ,
ΔΥΝΑΜΗ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ!**

Για το ΔΣ

Η Πρόεδρος

Βουρδουμπά Τατιάνα

Ο Γεν.Γραμματέας

Μεσσάδος Νίκος